
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

Οι εγγραφές στο  Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν : 

Από 1η  έως 20 Μαρτίου 2023 

Οι αιτήσεις των εγγραφών γίνονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας : 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

Εγγράφονται  μαθητές/τριες γεννημένοι/ες το 2020 

Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, οι γονείς ενημερώνονται από την 

ηλεκτρονική υπηρεσία για τα παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσουν 

κατά την επίσκεψή τους στο Νηπιαγωγείο. 

Αυτά προσκομίζονται στο Νηπιαγωγείο σε συγκεκριμένη μέρα και ώρα (αφού 

πρώτα αποσταλεί ηλεκτρονικό μήνυμα στο γονέα για την αποδοχή της αίτησής 

του), κατόπιν επικοινωνείτε με το Νηπιαγωγείο. 

Δικαιολογητικά για την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής από τον κηδεμόνα 

Είσοδος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

 και επιλογή του Νηπιαγωγείου σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας και 

συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας. 

Συμπληρώνετε: 

Α. τα στοιχεία του νηπίου –προνηπίου για το οποίο γίνεται η αίτηση. 

Β. τη διεύθυνση κατοικίας (λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή 

άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας)  

Γ. το ονοματεπώνυμο άλλου παιδιού της οικογένειας που φοιτά στη 

συστεγαζόμενη σχολική μονάδα 

Δ. εάν επιθυμείτε τη φοίτηση στο ολοήμερο πρόγραμμα ( 13:00- 16:00), 

στο τμήμα πρόωρης υποδοχής (7:45 – 8:00) , στο Αναβαθμισμένο 

Πρόγραμμα ολοήμερου Νηπιαγωγείου ( 16:00-17:30). 

Ε. τα στοιχεία των συνοδών του νηπίου  

Στ . επιλέγετε τη δήλωση για την ανάληψη ευθύνης για την ασφαλή 

προσέλευση –αποχώρηση του νηπίου. 

Ε. βεβαίωση από ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ ή δημόσιο Iατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη 

αρμόδια δημόσια υπηρεσία εφόσον υπάρχει. 

Σημειώνεται ότι η αποδοχή της αίτησης δε συνεπάγεται απαραίτητη 

φοίτηση του παιδιού στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


 

Παραστατικά που προσκομίζονται στο σχολείο: 

ΩΡEΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
 12:00 – 13:30  ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 

Τηλ. Επικοινωνίας: 210 9337044 

Ώρες τηλεφωνικής επικοινωνίας με το Νηπιαγωγείο:  

Καθημερινές 12:00-13:00 

email : mail@3nip-n-smyrn.att.sch.gr  

Προϊσταμένη : Βάγια  Πάντου 

 

1) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.), το οποίο συμπληρώνεται και 

υπογράφεται από Παιδίατρο  

2) Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας (επίδειξη), ή άλλο στοιχείο, από το 

οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι 

ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.  

3) Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ή Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη 

αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με 

αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση 

αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, 

διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ. 

4) Υπεύθυνη δήλωση του ετέρου γονέα ότι συναινεί με την αίτηση εγγραφής του 

τέκνου του στο 3ο Νηπιαγωγείο Νέας Σμύρνης (μπορεί να εκδοθεί μέσω του 

gov.gr και να αποσταλεί  στο mail του σχολείου ). Να αναγράφεται το 

ονοματεπώνυμο του τέκνου. 
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